

ИТОГОВАЯ ЗАЩИТА КЛАССА РОСПРИРОДНАДЗОРА



21 мая в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого состоялась защита проектов обучающихся 10 класса — Класса Росприроднадзора. Мероприятие стало итогом годовой исследовательской работы школьников в области экологии и охраны окружающей среды.

В экспертную комиссию вошли:

Дьякова Елена Александровна, начальник межрегионального отдела государственного экологического и земельного надзора по Санкт-Петербургу и Ленинградской области;

Политаева Наталья Анатольевна, доктор технических наук, профессор Высшей школы гидротехнических и энергетических строений;

Русскова Ирина Германовна, кандидат технических наук, доцент Высшей школы техносферной безопасности;

Климова Ирина Викторовна, кандидат технических наук, доцент Высшей школы техносферной безопасности.

Юные инженеры-экологи представили собственные разработки, направленные на решение актуальных экологических задач. Участники получили ценные рекомендации по доработке своих проектов.

Защита стала не только финальной точкой учебного года, но и значимым этапом профессиональной ориентации и формирования исследовательских компетенций.

Ирина Германовна поделилась: «Ребята показали не только креативный подход, но и умение работать с актуальными экологическими вызовами. Такие проекты — это начало большого профессионального пути, и мы рады быть его частью».